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Conhecimentos Específicos

Questão 01
A         responsabilidade         no         setor         público         deve         ser
criteriosamente         ensejada         sobretudo         em         ocorrências         de
ineficiência.         Assinale         a         alternativa         correspondente         a
possibilidade         de         exigência         do         Estado         da         reparação         por
um         dano         causado         por         um         agente         público         no         exercício         de
suas         atividades,         desde         que         exista         demonstração         de
culpa:

(A) Responsabilidade         assistida         individual.

(B) Responsabilidade         de         co-participação         elencada.

(C) Responsabilidade         plena         do         serviço.

(D) Responsabilidade         subjetiva         da         administração.

Questão 02
A         auditoria         no         âmbito         do         setor         público         é         cercada         de
instrumentos         que         visam         o         controle         e         efetividade         do
processo         auditado.         Analise         os         itens         abaixo         entre
Verdadeiros         (V)         e         Falsos         (F)         quais         correspondem         a
instrumentos         de         fiscalização         de         auditoria.

(__)Levantamento.

(__)Inspeção.

(__)Acompanhamento.

(__)Correção.

Assinale         a         alternativa         que         contém         a         ordem         CORRETA         de
cima         para         baixo:

(A) F,         V,         F,         F.

(B) F,         F,         V,         V.

(C) V,         V,         V,         F.

(D) V,         F,         V,         F.

Questão 03
A         auditoria         é         fundamental         para         implementação         da         prática
eficiente         nos         processos         organizacionais.         A         respeito         dos
Aspectos         e         amplitude         de         processos         de         auditoria,
assinale         a         alternativa         correspondente         ao         aspecto         que
busca         resguardar         créditos         de         terceiros         contra         fraudes         e
dilapidações.

(A) Aspecto         técnico.

(B) Aspecto         produtivo.

(C) Aspecto         administrativo.

(D) Aspecto         financeiro.

Questão 04
A         auditoria         no         setor         público         representa         uma         ferramenta
com         viés         de         importância         para         diversos         entes         que         cercam
o         ambiente         organizacional         e         público.         Assinale         a
alternativa         correspondente         ao         beneficiário         direto         pelo
benefício         da         auditoria         contábil         em         permitir         maior         exatidão
de         demonstrações         contábeis,         assegurar         exatidão         dos
resultados         apurados         e         pela         contribuição         com         a         maior

observância         das         Leis         Fiscais:

(A) Alta         administração.

(B) Sociedade.

(C) Fisco.

(D) Investidores.

Questão 05
O         Conselho         Federal         de         Contabilidade         normatizou         a
escrituração         contábil         em         operações         típicas         do         setor
público.         Dentre         as         diretrizes,         foi         estabelecido         que         o
sistema         contábil         deverá         ser         estruturado         em         subsistemas.
Assinale         a         alternativa         que         contém         um         desses
subsistemas.

(A) Regressivo.

(B) Orçamentário.

(C) Valorado.

(D) Juros         estruturado.

Questão 06
A         auditoria         no         setor         público         possui         diversas         abordagens
e         tipologias,         sendo         todas         imprescindíveis         para         o         controle
e         racionalidade         no         setor         público.         Assinale         a         alternativa
correspondente         ao         tipo         de         auditoria         que         tem         por         objetivo
averiguar         a         exatidão         dos         registros         financeiros         e         das
demonstrações         no         que         se         refere         aos         eventos         que
alteram         o         patrimônio         organizacional         e         a         representação
desse         patrimônio.

(A) Auditoria         de         trabalho.

(B) Auditoria         contábil.

(C) Auditoria         gerencial.

(D) Auditoria         orçamentária.

Questão 07
A         auditoria         é         desenvolvida         seguindo         fases         sequenciadas
e         complementares.         Assinale         a         alternativa         correspondente
a         fase         da         auditoria         onde         se         processa         o         desenvolvimento
e         documentação         da         estratégia         geral         da         auditoria,
especificando         o         alcance         e         os         métodos         a         serem
utilizados.

(A) Planajamento         da         auditoria.

(B) Execução         da         auditoria.

(C) Mapeamento         dos         processos         da         auditoria.

(D) Formulação         de         controles         internos         da         auditoria.

Questão 08
Os         papeis         de         trabalho         servem         de         base         e         sustentação         da
teorização         do         auditor         em         processo         de         auditoria.         A
respeito         das         informações         que         devem         conter         os         papeis         de
trabalho         da         auditoria,         analise         os         itens         abaixo         entre
Verdadeiros         (V)         e         Falsos         (F):

(__)Informações         dos         valores         da         auditoria.

(__)Informações         e         fatos         importantes.
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(__)Escopo         do         trabalho         efetuado.

(__)Fonte         de         informações         obtidas.

Assinale         a         alternativa         que         contém         a         ordem         correta         de
cima         para         baixo.

(A) F,         F,         V,         V.

(B) F,         V,         V,         V.

(C) V,         F,         V,         F.

(D) F,         V,         F,         F.

Questão 09
Em         processos         de         auditoria,         existe         a         possibilidade         do
auditor         emitir         uma         opinião         inadequada         sobre
demonstrações         contábeis         diante         de         algum         erro
processual         ou         de         informação         da         entidade         auditada.         Na
conjuntura         da         auditoria         pública,         assinale         a         alternativa
correspondente         ao         risco         caracterizado         por         proveniente
de         uma         distorção         não         prevenida,         detectada         e         corrigida
com         tempestividade         pelo         controle         interno         da         entidade.

(A) Risco         de         controle.

(B) Risco         de         falseamento.

(C) Risco         fiscal.

(D) Risco         de         detecção.

Questão 10
Na         esfera         pública,         a         atividade         administrativa         é         regida         por
princípios         básicos.         Assinale         a         alternativa         correspondente
ao         princípio         atrelado         a         atuação         dos         agentes         públicos
relacionados         com         valores         como         probidade,         necessidade
de         agir,         lealdade         e         costumes.

(A) Legalidade.

(B) Impessoalidade.

(C) Eficiência.

(D) Moralidade.

Questão 11
Na         esfera         pública         existem         configurações         distintas         no         que
se         refere         a         servidores         públicos.         Assinale         a         alternativa
correspondente         ao         tipo         de         servidor,         estabelecido         no
artigo         37         da         Constituição         Federal,cujo         regime
configurado         de         contrato         é         sem         vínculo         com         cargo         ou
emprego         público,         mas,         são         contratados         por         período
determinado         para         atendimento         à         uma         necessidade
excepcional         de         interesse         público.

(A) Servidor         efetivo.

(B) Servidor         temporário.

(C) Servidor         de         carreira.

(D) Servidor         visitante.

Questão 12
A         realização         de         testes         da         auditoria         são         realizados         por
modalidades         distintas         mas,         objetivando         sempre         a
avaliação         do         processo         de         auditoria.         Assinale         a

alternativa         que         contém         o         tipo         de         procedimento
caracterizado         por         incluir         a         validação         de         resultados         de
documentos         gerados         internamente         quando
correlacionados         com         uma         fonte         independente.

(A) Confirmações.

(B) Prototipagem.

(C) Teste         gráfico.

(D) Adaptação.

Questão 13
A         avaliação         de         itens         patrimoniais         permite         a         mensuração
dos         valores         de         bens         intangíveis,         imóveis         e         móveis         de
uma         empresa.         Dentre         os         principais         quesitos         que
envolvem         a         avaliação         de         itens         patrimoniais,         analise         os
exemplos         abaixo         entre         Verdadeiros         (V)         e         Falsos         (F):

(__)Custo         do         bem.

(__)Viabilidade         econômica.

(__)Frutos         gerados.

(__)Presunção         de         venda.

Assinale         a         alternativa         que         contém         a         ordem         correta         de
cima         para         baixo.

(A) V,         V,         V,         F.

(B) F,         F,         V,         V.

(C) F,         V,         F,         F.

(D) V,         F,         V,         F.

Questão 14
Os         bens         patrimoniais         correspondem         aos         componentes
de         valor         que         uma         empresa         possui         tanto         tangíveis         quanto
intangíveis.         A         respeito         da         classificação         dos         itens
patrimoniais,         assinale         a         alternativa         correspondente         ao
tipo         de         bem         caracterizado         por         serem         destinados         a
utilização         em         curto         espaço         de         tempo,         a         exemplo         de
materiais         de         escritório         e         peças         de         reposição         para
equipamentos.

(A) Bens         patrimoniais         permanentes.

(B) Bens         patrimoniais         de         reposição.

(C) Bens         patrimoniais         comuns.

(D) Bens         patrimoniais         de         consumo.

Questão 15
O         Artigo         25         da         Lei         de         Responsabilidade         Fiscal
estabelece         com         entrega         de         recurso         financeiro         a         outro
ente         federado         como         título         de         cooperação,         auxílio         ou
assistencial,         não         incorrendo         de         determinação
constitucional         ou         legal.         Assinale         a         alternativa
correspondente         a         esta         definição:

(A) Transferências         voluntárias.

(B) Recursos         emergenciais.

(C) Recursos         assistenciais.

(D) Transferência         obrigatórias.
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Questão 16
A         avaliação         e         patrimônio         tem         como         resultado         um         laudo
técnico         e         pode         ser         utilizada         em         diversos         cenários.
Analise         os         itens         abaixo         que         correspondem         a         este
contexto:

I.Em         operações         de         seguro,         no         momento         que         uma
instituição         precisa         oferecer         o         valor         real         da         empresa         para
obter         identificação         e         contratação         da         opção         mais
adequada.

II.Em         incorporações         ou         fusões         de         empresas         onde         são
exigidas         o         valor         real         dos         ativos         de         uma         empresa         antes
da         efetivação.

III.Em         demonstrações         contábeis         da         instituição         com         maior
garantia         aos         pronunciamentos         técnicos         e         à         legislação
sendo         determinado         com         maior         precisão         a         vida         útil         de
determinado         bem         ou         o         seu         valor         residual.

Após         análise,         assinale         a         alternativa         correta.

(A) Apenas         as         alternativas         I         e         III         estão         corretas.

(B) Apenas         as         alternativas         II         e         III         estão         corretas.

(C) Apenas         as         alternativas         I         e         II         estão         corretas.

(D) As         alternativas         I,         II         e         III         estão         corretas.

Questão 17
No         âmbito         da         administração         pública         a         responsabilidade         e
obrigações         são         estabelecidas         pela         legislação.         No
contexto         da         Governança,         assinale         a         alternativa
correspondente         a         obrigação         de         evidenciação         de
resultados         em         decisões         ou         ações         que         visem         a         prevenção
do         mau         uso         do         poder         e         outras         formas         inadequadas         de
proposições         na         prestação         de         contas.

(A) Accountability.

(B) Controle         de         instância.

(C) Registro         fiscal.

(D) Assets         financial.

Questão 18
Dentre         os         componentes         dos         demonstrativos         fiscais,         a
legislação         compreende         uma         publicação         bimestral         que
descreve         as         informações         fiscais         consolidadas         de         cada
ente         do         País.         Assinale         a         alternativa         correspondente         ao
relatório         que         congrega         informações         orçamentárias         por
exigência         do         artigo         165         da                  Constituição         Federal.

(A) Relatório         de         Planejamento         Orçamentário.

(B) Relatório         Resumido         da         Execução         Orçamentária.

(C) Relatório         de         Registro         Patrimonial.

(D) Relatório         de         Investimento         Consolidado.

Questão 19
Nos         princípios         fundamentais         da         contabilidade,
regulamentado         por         resolução         do         Conselho         Federal         de
Contabilidade,         consideram-se         incorridas         as         despesas         em
situações         específicas.         Analise         os         itens         abaixo:

I.Pelo         surgimento         de         um         passivo,         sem         o         correspondente
ativo.

II.Quando         deixar         de         existir         o         correspondente         valor         ativo,
por         transferência         de         sua         propriedade         para         terceiro.

III.Pela         diminuição         ou         extinção         do         valor         econômico         de
um         ativo.

Após         análise,         assinale         a         alternativa         correta.

(A) As         alternativas         I,         II         e         III         estão         corretas.

(B) Apenas         as         alternativas         I         e         II         estão         corretas.

(C) Apenas         as         alternativas         II         e         III         estão         corretas.

(D) Apenas         a         alternativa         I         está         correta.

Questão 20
Os         testes         de         auditoria         são         importantes         ferramentas         que
visam         a         eficiência         do         processo         auditado.         Assinale         a
alternativa         correspondente         ao         tipo         de         critério         para         teste
de         auditoria         que         visam         a         garantia         que         as         transações         que
aconteceram,         estejam         refletidas         em         sua         capacidade
física.

(A) Amplitude.

(B) Ocorrência.

(C) Legalidade.

(D) Existência.

Língua Portuguesa

O texto seguinte servirá de base para responder às
questões de 21 a 28.

Triunfar         na         Vida

A         história         é         um         extraordinário         mostruário         onde
aparecem,         como         cristais         de         cores         que         variam         de
tonalidade         segundo         a         luz,         as         diferentes         ideias         que
configuraram         os         estilos         de         vida         do         homem.         Cada         período
tem         seus         parâmetros         e,         no         caminho         incessante         da
busca,         os         humanos         regem-se         por         esses         modelos,
tratando         de         segui-los         e         obedecê-los,         tanto         quanto         não
fariam         com         nenhuma         outra         ideia         que         proviesse         de         outra
fonte.         O         comumente         aceito         é         lei         e,         de         acordo         com         o
transcurso         dos         tempos,         há         aceitações         que         tem         mais
valor         do         que         leis.

Assim,         em         todo         momento,         o         êxito         foi         uma         meta,         ainda
que         nem         sempre         tenha         se         considerado         o         êxito         de         igual
maneira.         O         que         assinalava         o         triunfo         há         um         século,         ou
algumas         décadas         atrás,         hoje         pode         bem         parecer         uma
ideia         desfocada         e         fora         de         moda,         considerando         que
outras         ambições         tomaram         o         lugar         das         anteriores.         Uma         só
coisa         permanece:         o         desejo         de         sucesso,         a         necessidade
de         triunfar,         a         vontade         de         sermos         aceitos         e         levados         em
consideração         pelos         demais,         ajustando-nos         à         lei         que         faz
do         conjunto         −         nós         e         os         demais         −         uma         massa         coerente         na
qual         não         se         pode         sobressair,         nem         sequer         para         encontrar
esse         sucesso         por         outros         caminhos.

(...)

É         evidente         que         não         basta         sonhar         para         converter-se         em
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um         triunfador.         Temos         que         atuar,         temos         que         saber
desenvolver         uma         sã         atividade         fundamentada         na         vontade.
Não         atuar         por         atuar,         mas         sim         elegendo         as         melhores         e
mais         adequadas         ações.

Não         se         deixar         esmagar         nunca         pelos         problemas,         por         mais
difíceis         que         pareçam.         Ao         contrário,         esforçar         a
imaginação         para         buscar         saídas         e         soluções.         Conceber         as
dificuldades         como         provas         para         a         nossa         inteligência         e
nossa         vontade.         E,         na         pior         das         hipóteses,         converter         os
fracassos         em         novas         oportunidades         para         voltar         a
começar.

(...)

Delia         Steinberg         Guzmán.         Texto         Adaptado.

https://www.acropole.org.br/autores/delia-steinberg-

guzman/triunfar-na-vida/

.

Questão 21
Analise         o         trecho         a         seguir:

O         que         assinalava         o         triunfo         há         um         século,         ou         algumas
décadas         atrás,         hoje         pode         bem         parecer         uma         ideia
desfocada         e         fora         de         moda,         considerando         que         outras
ambições         tomaram         o         lugar         das         anteriores.

Em         relação         às         regras         de         acentuação         gráfica,         assinale         o
item         INCORRETO.

(A) A         palavra         "há"         é         acentuada         por         ser         uma         oxítona
terminada         em         A

(B) A         palavra         "atrás"         é         acentuada         por         ser         uma         oxítona
terminada         em                  "a"         seguida         de         "s".

(C) As         palavras         "século"         e         "décadas"         são         acentuadas         por
serem         proparoxítonas.

(D) A         palavra         ideia         não         é         mais         acentuada         devido         uma
nova         regra         do         novo         Acordo         Ortográfico.

Questão 22
Analise         o         trecho         que         segue:

"TEMOS         QUE         atuar,         TEMOS         QUE         saber         desenvolver
uma         sã         atividade         fundamentada         na         vontade."

A         repetição         proposital         da         expressão         "TEMOS         QUE"
como         recurso         estilístico,         dando         ênfase         àquilo         que         se
repete,         é         uma         característica         da         seguinte         figura         de
linguagem:

(A) Hipérbato

(B) Anacoluto

(C) Anáfora

(D) Aliteração

Questão 23
Assinale         a         alternativa         que         contém         um         ERRO         de
Concordância         Verbal:

(A) Não         atuar         por         atuar,         mas         sim         elegendo         as         melhores
e         mais         adequadas         ações.

(B) O         comumente         aceito         é         lei         e,         de         acordo         com         o
transcurso         dos         tempos,         há         aceitações         que         tem         mais
valor         do         que         leis.

(C) Assim,         em         todo         momento,         o         êxito         foi         uma         meta,
ainda         que         nem         sempre         tenha         se         considerado         o         êxito
de         igual         maneira.

(D) Ao         contrário,         esforçar         a         imaginação         para         buscar
saídas         e         soluções.

Questão 24
Com         base         nos         trechos         extraídos         do         texto,         analise         as
afirmações         que         seguem:

I."A         história         é         um         extraordinário         mostruário         onde
aparecem,         como         cristais         de         cores         que         variam         de
tonalidade         segundo         a         luz,         as         diferentes         ideias         que
configuraram         os         estilos         de         vida         do         homem."

Essa         frase         compara         a         história         a         uma         exibição         de         ideias
que         moldaram         os         estilos         de         vida         humanos,         usando         a
metáfora         de         cristais         que         mudam         de         cor         conforme         são
iluminados.

II."Não         se         deixar         esmagar         nunca         pelos         problemas,         por
mais         difíceis         que         pareçam.         Ao         contrário,         esforçar         a
imaginação         para         buscar         saídas         e         soluções.         Conceber         as
dificuldades         como         provas         para         a         nossa         inteligência         e
nossa         vontade."

Esse         trecho         quer         dizer         que         não         se         deve         permitir         que         os
problemas         o         dominem,         mas         sim         usar         a         imaginação         para
encontrar         soluções         e         encarar         os         desafios         como
oportunidades         para         testar         nossa         inteligência         e
determinação.

III."É         evidente         que         não         basta         sonhar         para         converter-se
em         um         triunfador.         Temos         que         atuar,         temos         que         saber
desenvolver         uma         sã         atividade         fundamentada         na         vontade.
Não         atuar         por         atuar,         mas         sim         elegendo         as         melhores         e
mais         adequadas         ações."

Isso         significa         que         apenas         sonhar         não         é         suficiente         para
alcançar         o         sucesso.         É         necessário         agir         e         desenvolver
uma         atividade         saudável         baseada         na         vontade.         Não         basta
agir         por         agir,         mas         sim         escolher         as         ações         mais
adequadas         e         eficazes         para         alcançar         os         objetivos
desejados.

É         correto         o         que         se         afirma         em:

(A) I,         II         e         III.

(B) I         e         II,         apenas.

(C) I         e         III,         apenas.

(D) II         e         III,         apenas.

Questão 25
Na         frase         "É         evidente         QUE         NÃO         BASTA         SONHAR         PARA
CONVERTER-SE         EM         UM         TRIUNFADOR",         a         oração
"QUE         NÃO         BASTA         SONHAR         PARA         CONVERTER-SE
EM         UM         TRIUNFADOR"         é         classificada         como:
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(A) Oração         Subordinada         Substantiva         Subjetiva

(B) Oração         Subordinada         Substantiva         Objetiva         Direta

(C) Oração         Subordinada         Adjetiva         Restritiva

(D) Oração         Coordenativa         Sindética         Explicativa

Questão 26
Assinale         a         alternativa         cuja         palavra         destacada         seja         um
pronome         relativo.

(A) É         evidente         QUE         não         basta         sonhar         para         converter-se
em         um         triunfador.

(B) ...hoje         pode         bem         parecer         uma         ideia         desfocada         e         fora
de         moda,         considerando         QUE         outras         ambições
tomaram         o         lugar         das         anteriores.

(C) O         comumente         aceito         é         lei         e,         de         acordo         com         o
transcurso         dos         tempos,         há         aceitações         QUE         tem         mais
valor         do         que         leis.

(D) Temos         QUE         atuar,         temos         que         saber         desenvolver
uma         sã         atividade         fundamentada         na         vontade.

Questão 27
O         trecho         destacado         em         "         Uma         só         coisa         permanece:         O
DESEJO         DE         SUCESSO,         A         NECESSIDADE         DE
TRIUNFAR,         A         VONTADE         DE         SERMOS         ACEITOS         E
LEVADOS         EM         CONSIDERAÇÃO         PELOS         DEMAIS..."
está         exercendo         a         função         sintática         de:

(A) Vocativo

(B) Adjunto         Adnominal

(C) Objeto         Direto

(D) Aposto

Questão 28
Indique         a         alternativa         que         demonstre         a         justificativa         correta
para         o         uso         da         crase         no         trecho         a         seguir:

"...         ajustando-nos         à         lei         que         faz         do         conjunto         −         nós         e         os
demais         −         uma         massa         coerente         na         qual         não         se         pode
sobressair,         nem         sequer         para         encontrar         esse         sucesso         por
outros         caminhos."

(A) Locução         Conjuntiva.

(B) Regência         Nominal.

(C) Regência         Verbal.

(D) Locução         Adverbial.

Matemática

Questão 29
Uma         formiga         subiu         em         um         cubo         mágico         de         8         cm         de
aresta         e         percorreu         o         perímetro         de         todas         as         faces,
inclusive         daquela         que         estava         apoiada         sobre         a         mesa
onde         ele         se         encontrava.         Qual         foi         a         distância         percorrida
por         ela?

(A) Ela         percorreu         84         centímetros.

(B) Ela         percorreu         85         centímetros.

(C) Ela         percorreu         96         centímetros.

(D) Ela         percorreu         92         centímetros.

Questão 30
A         prefeitura         de         uma         cidade         vai         fazer         uma         praça         em         uma
área         triangular,         representada         na         imagem         abaixo.

Qual         será         a         área         (A)         dessa         praça?

(A) A         =         900         m²

(B) A         =         1300         m²

(C) A         =         2500         m²

(D) A         =         1720         m²

Questão 31
André         participa         de         um         grupo         de         voluntários         que         leva
alimentos         para         pessoas         em         situação         de         rua         e         está
presente         na         ação         de         5         em         5         dias.         Sua         namorada         Camila
também         faz         parte         do         mesmo         grupo         e         está         presente         de         3
em         três         dias,         já         Cézar,         melhor         amigo         de         André,         vai         de         7
em         7         dias.         Se         hoje         os         três         se         encontraram         na         ação,         em
quantos         dias         isso         acontecerá         novamente?

(A) Em         210         dias.

(B) Em         45         dias.

(C) Em         105         dias.

(D) Em         30         dias.

Questão 32
Matheus         participou         de         uma         prova         de         skate         street         na         qual
a         nota         final         é         a         média         das         notas         que         o         participante
obteve         em         cada         uma         de         suas         5         apresentações,         que         no
caso         dele         foram                  9,8;         8,6;         7,9;         9,5         e         8,7.         Qual         foi         a         sua
média?

(A) Sua         média         foi         8,4.

(B) Sua         média         foi         9,1.

(C) Sua         média         foi         8,9.
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(D) Sua         média         foi         9,7.

Questão 33
Uma         pesquisa         mostrou         que         82%         dos         moradores         adultos
de         uma         cidade         são         assinantes         de         algum         tipo         de         stream         e
que         entre         estes,         63%         são         assinantes         de         dois         ou         mais
tipos         de         stream.         Qual         é         o         percentual         de         moradores
adultos         desta         cidade         que         assina         apenas         um         tipo         de
stream,         em         relação         ao         total         da         população         adulta?

(A) O         percentual         é         de         51,66%.

(B) O         percentual         é         de         35,8%.

(C) O         percentual         é         de         42,5%.

(D) O         percentual         é         de         63,46%.

Questão 34
Sandra         vai         fazer         seu         aniversário         e         comprou         x         docinhos         e
y         bombons,         totalizando         570         peças         que         custaram         R$
1580,00.         Se         cada         docinho         custou         R$         2,00         e         cada
bombom         custou         R$         4,00         quantos         docinhos         e         quantos
bombons         ela         comprou?

(A) Ela         comprou         190         docinhos         e         380         bombons.

(B) Ela         comprou         330         docinhos         e         240         bombons.

(C) Ela         comprou         280         docinhos         e         290         bombons.

(D) Ela         comprou         300         docinhos         e         270         bombons.

Questão 35
Trabalhando         4         horas         por         dia         durante         3         dias,         Judite
consegue         fazer                  13,5         kg         de         biscoito.         Se         trabalhar         6         horas
por         dia,         durante         5         dias,         quantos         quilos         de         biscoito         ela
fará?

(A) Ela         fará         38         kg         de         biscoito.

(B) Ela         fará         47,5         kg         de         biscoito.

(C) Ela         fará         33,75         kg         de         biscoito.

(D) Ela         fará         42         kg         de         biscoito.

Noções de Informática

Questão 36
Com         o         a         evolução         da         internet,         as         páginas         de         pesquisa
desempenham         um         papel         fundamental         na         vida         cotidiana
das         pessoas,         fornecendo         acesso         instantâneo         a         uma
vasta         quantidade         de         informações.         Qual         das         seguintes
alternativas         é         verdadeira         sobre         páginas         de         pesquisa         na
internet?

(A) Os         resultados         exibidos         em         uma         página         de         pesquisa
são         sempre         atualizados         em         tempo         real.

(B) O         posicionamento         de         um         site         nos         resultados         de
pesquisa         não         é         influenciado         pela         qualidade         do         seu
conteúdo.

(C) As         páginas         de         pesquisa         como         o         Google         e         o         Bing
utilizam         algoritmos         complexos         para         indexar         e
classificar         o         conteúdo         da         web         e         apresentar         os
resultados         mais         relevantes.

(D) As         páginas         de         pesquisa         na         internet         são         totalmente
incapazes         de         distinguir         entre         informações         confiáveis
e         não         confiáveis.

Questão 37
Os         sistemas         operacionais         desempenham         um         papel
fundamental         no         funcionamento         de         qualquer         dispositivo
computacional,         desde         computadores         pessoais         até
servidores         de         grande         porte.         Analise         as         seguintes
afirmativas         sobre         sistemas         operacionais:

I.Um         sistema         operacional         é         responsável         apenas         por
gerenciar         a         interface         gráfica         do         usuário         (GUI).

II.Os         sistemas         operacionais         de         código         aberto         não
permitem         que         os         usuários         acessem         e         modifiquem         seu
código-fonte.

III.O         escalonamento         de         processos         é         uma         função         do
sistema         operacional         responsável         por         decidir         qual
processo         será         executado         pelo         processador         em
determinado         momento.

IV.Os         sistemas         operacionais         modernos         não         oferecem
suporte         para         múltiplos         usuários         acessarem         o         computador
simultaneamente.

Assinale         a         alternativa         correta:

(A) Apenas         a         afirmativa         III         é         verdadeira.

(B) Apenas         as         afirmativas         I,         III         e         IV         são         verdadeiras.

(C) Apenas         as         afirmativas         I,         II         e         III         são         verdadeiras.

(D) Apenas         a         afirmativa         IV         é         verdadeira.

Questão 38
As         redes         de         computadores         desempenham         um         papel
fundamental         na         interconexão         de         dispositivos         e         na         troca
de         dados         em         todo         o         mundo,         seja         em         ambientes
corporativos,         educacionais         ou         domésticos,         as         redes         de
computadores         cabeadas         e         wireless         desempenham         um
papel         essencial         na         comunicação         e         na         compartilhamento
de         recursos         entre         computadores         e         dispositivos.         Julgue         as
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seguintes         afirmativas         sobre         redes         de         computadores
cabeadas         e         wireless         e         os         equipamentos         de
conectividade:

I.Um         switch         é         um         dispositivo         de         rede         utilizado         para
conectar         computadores         em         uma         mesma         rede         local         e
encaminhar         o         tráfego         de         dados         apenas         para         o
destinatário         correto.

II.O         cabo         de         par         trançado         é         um         tipo         de         cabo         comumente
utilizado         em         redes         wireless         devido         à         sua         capacidade         de
transmitir         dados         a         longas         distâncias         sem         perda         de         sinal.

III.Um         roteador         é         necessário         apenas         em         redes         cabeadas
para         realizar         a         comunicação         entre         diferentes         redes
locais.

IV.O         padrão         IEEE         802.11         é         amplamente         utilizado         em
redes         wireless         e         define         os         protocolos         e         tecnologias         para
a         comunicação         sem         fio.

Assinale         a         alternativa         correta:

(A) d)Apenas         as         afirmativas         III         e         IV         são         verdadeiras.

(B) Apenas         as         afirmativas         I,         III         e         IV         são         verdadeiras.

(C) Apenas         as         afirmativas         I,         II         e         III         são         verdadeiras.

(D) Apenas         as         afirmativas         I         e         IV         são         verdadeiras.

Questão 39
Nos         últimos         anos,         a         computação         na         nuvem         emergiu
como         uma         das         tecnologias         mais         influentes         e
transformadoras         no         mundo         da         tecnologia         da         informação.
Assinale         a         alternativa         que         apresenta         corretamente         uma
característica         da         computação         na         nuvem:

(A) A         computação         na         nuvem         é         limitada         apenas         ao
armazenamento         de         arquivos         localmente         nos
computadores         dos         usuários.

(B) A         segurança         é         uma         preocupação         secundária         na
computação         na         nuvem,         pois         os         provedores         de
serviços         de         nuvem         garantem         proteção         total         dos
dados.

(C) A         escalabilidade         é         uma         das         características         da
computação         na         nuvem,         permitindo         que         os         recursos
sejam         aumentados         ou         reduzidos         conforme         a
demanda.

(D) A         computação         na         nuvem         requer         o         armazenamento
exclusivo         de         dados         e         aplicativos         em         servidores
físicos         localizados         nas         instalações         da         empresa.

Questão 40
No         ambiente         atual         de         trabalho,         a         colaboração         eficaz
entre         equipes         é         fundamental         para         o         sucesso         de         projetos
e         para         impulsionar         a         inovação.         Com         o         avanço         da
tecnologia,         uma         variedade         de         ferramentas         e         tecnologias
de         colaboração         foram         desenvolvidas         para         facilitar         a
comunicação,         o         compartilhamento         de         informações         e         a
cooperação.         Qual         das         seguintes         alternativas         sobre
tecnologias         e         ferramentas         de         colaboração         é         verdadeira?

(A) O         software         de         gestão         de         projetos         é         uma         ferramenta
que         não         contribui         para         a         colaboração         entre         equipes.

(B) O         termo         "BYOD"         significa         "Build         Your         Own
Database"         e         é         amplamente         utilizado         em         ambientes
colaborativos         para         construir         bancos         de         dados
personalizados.

(C) O         uso         de         plataformas         de         videoconferência         pode
facilitar         a         colaboração         entre         membros         de         equipes
distribuídas         geograficamente.

(D) O         conceito         de         "chatbots"         refere-se         apenas         a
sistemas         de         mensagens         automatizadas         sem
interação         humana.
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